
 

 

ΤΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ ΤΩΝ ΣΟΦΩΝ ΤΗΣ  
ΣΙΩΝ 

 

Πέρασε σχεδόν ένας αιώνας από την ημέρα, πού ένα μεγίστης σημασίας 
έγγραφο είδε το φώς της ημέρας! Από την στιγμή, πού θαρραλέοι Ορθόδοξοι 
Χριστιανοί έθεσαν σε κυκλοφορία τά «Μυστικά Πρωτόκολλα των Σοφών της 
Σιών», εμβρόντητος ο Χριστιανικός κόσμος πληροφορήθηκε τό,  τ ί   α κ ρ ι β 
ώ ς  ετοιμάζουν οί αντίχριστες δυνάμεις… 
Έτσι, για πρώτη φορά στην ιστορία των ΗΠΑ  το Νοέμβριο του 1979 
δημοσιεύθηκαν καταγγελίες ότι οί Μασώνοι και οί Σιωνιστές είναι υπεύθυνοι 
για τους δύο Παγκοσμίους Πολέμους και όσα δεινά απ΄ αυτούς προήλθαν... 
Στην Ελλάδα, οί εν λόγω αποκαλύψεις άρχισαν να δημοσιεύονται την ίδια 
ακριβώς ημέρα ( Κυριακή 11.11.79 ) σε δύο Αθηναϊκές εφημερίδες, 
«ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ» και  «ΒΗΜΑ». 
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 ΤΙ      ΕΙΝΑΙ      ΤΑ      ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ      ΤΩΝ      ΣΟΦΩΝ      ΤΗΣ      ΣΙΩΝ   ;   
  

Τά κείμενα των «Πρωτοκόλλων» πού μιλάνε για το σχέδιο του Σιωνισμού, 
είχαν κρατηθεί σαν πρακτικά, όταν κατά το 1897 οί Σιωνιστικές μυστικές 
εταιρείες συγκρότησαν ένα συνέδριό τους στην πόλη Βασιλεία της Ελβετίας… 
Τά κείμενα όμως αυτά διέρρευσαν και έφτασαν στα χέρια των Χριστιανών. 

Πρώτος εκδότης των «Πρωτοκόλλων» υπήρξε ο Ρώσσος καθηγητής Σέργιος 
Νείλος ( άνω φωτογραφία ) στα 1902. H παρακάτω αναφορά είναι παρμένη 
από το Γαλλικό κείμενο τών Πρωτοκόλλων όπως τα δημοσίευσε ο Roger 
Lambelin τό 1924 στό περισπούδαστο και αποκαλυπτικώτατο βιβλίο του... 

 

 

 

ΤΑ  ΚΥΡΙΩΤΕΡΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΩΝ  ΠΡΩΤΟΚΟΛΛ  ΩΝ   ...   
  

1ον)  “ Εμείς είμαστε εκείνοι, οι οποίοι πρώτοι έχομεν ρίψει εις τούς λαούς τίς 
λέξεις:  
«Ελευθερία, Ισότης, Αδελφότης», λέξεις επαναλαμβανόμενες  μετά ταύτα υπό 
ανόητων ψιττακών " ( παπαγάλων...) 
Οι χριστιανικοί λαοί απεκτηνώθησαν δια των ισχυρών ποτών, η νεολαία τους 
αποβλακώθηκε δια των κλασικών σπουδών και δια της προώρου ακολασίας, 
εις την οποίαν την έχουσιν οδηγήσει οι πράκτορες μας... 
 

  

Δημιουργία επαναστάσεων  καί 
αναρχίας, ποτά, ναρκωτικά 



σήμερα, μικτά σχολεία, 
ελεύθερες σχέσεις καί 

συμβιώσεις. Αυτά πού βλέπουμε 
στήν εποχή μας καί  με τα ίδια 

περίπου συνθήματα:  

«Ελευθερία, Ισότης, 
Αδελφότης» ! 

 

 

 

2ον ) Μη νομίσητε ότι αι διαβεβαιώσεις μας αυτές δεν έχουν βάση. 
Παρατηρήσατε τίς επιτυχίες μέ τας οποίας ηδυνήθημεν να δημιουργήσωμεν 
εις τον Δαρβινισμόν, εις τον Μαρξισμόν, εις τον Νιτσενισμόν (αθεϊα )... 

  

  

Διασπορά αθέων θεωριών 
καταγωγής τού ανθρώπου, 

κλονισμό τής πίστης στόν Θεό, 
χλευασμός τής ηθικής, τής 

αρετής, καί  τής αγνότητας... 

Εμφάνιση ενός νέου τύπου 
ανθρώπου χωρίς Εθνική 

συνείδηση, χωρίς ιδανικά, 
επιδεκτικού υποδούλωσης στόν 

ερχόμενο μελλοντικό βασιλέα 
τους, τόν λεγόμενο Αντίχριστο 

( 666 ) για να κυβερνήσει  χωρίς 
αντίδραση τον διαλυμένο κόσμο... 

 

 

 

 

3ον) ...Θυμηθείτε την Γαλλική Επανάσταση, την οποίαν απεκάλεσαν 
«μεγάλην». Τα μυστικά της προπαρασκευής της μας είναι πολύ γνωστά, διότι 
υπήρξεν ολόκληρος έργον των χειρών μας... 
Θα εμφανισθώμεν ως απελευθερωτές του εργάτου εκ του ζυγού τούτου, όταν 
θα του προτείνωμεν να εισέλθη εις τας τάξεις της στρατιάς των Σοσιαλιστών, 
των Κομμουνιστών, των αναρχικών, τους οποίους υποστηρίζομεν πάντοτε 



υπό το πρόσχημα αλληλεγγύης μεταξύ των μελών του κοινωνικού 
Μασωνισμού μας...   
...Μετ' ολίγον ακόμη δρόμον ο κύκλος του Συμβολικού Όφεως (όστις 
παριστάνει τον λαόν τού Ισραήλ ) θα κλεισθή.  

 

Και όταν ο κύκλος ούτος τού Όφεως κλεισθή, όλα τα Κράτη της Ευρώπης θα 
περισφιγχθώσιν εις αυτόν, όπως σε μία ισχυρή μέγγενη... 

 

 

 

Ομολογία γιά το ποιοί κρύβονταν πίσω 
από την Γαλλική Επανάσταση τού 1789 !

Η πορεία τού Φιδιού ξεκινάει από τό 
Ισραήλ διατρέχει με το απλωμένο σώμα 

του τίς Ευρωπαϊκές χώρες καί είναι η 
κεφαλή του σταματημένη ( τότε ) στήν 

Ρωσία ( μέ την επανάσταση τού 1918 ). 

Γιά να κλείσει ο κύκλος θα πρέπει η 
αναταραχή να εξαπλωθεί στόν Καύκασο, 

Τουρκία, Ιράν, Ιράκ καί να κλείσει πάλι 
στό Ισραήλ όταν η κεφαλή τού όφεως 

δαγκώσει τήν ουρά του... 

Τά γεγονότα αυτά πιθανόν να 
διαδραματίζονται τώρα, καί στήν εποχή 



μας... 

 

 

 

 

4ον) ...Ιδού διατί είναι αναγκαίον να καταστρέψωμεν την πίστιν, να 
αποσπάσωμεν από τον νουν των χριστιανών  την Αρχήν της Θεότητος και 
του Αγίου Πνεύματος καί να υποκαταστήσωμεν όλα ταύτα μέ υλικούς 
υπολογισμούς και  υλικές ανάγκες... 
  

  

Δημιουργία υλικών αναγκών ακόμη κι΄ εκεί 
πού δεν χρειάζονται...  

Ασύδοτες αγορές, δάνεια με το παραμικρό, 
συνεχή υπερχρέωση καί αγωνιώδεις 

προσπάθειες εξοφλήσής των, μέ το μυαλό 
τού ανθρώπου πάντοτε απασχολημένο σέ 

όλα αυτά...  

Πότε λοιπόν νά πάει Εκκλησία καί πότε θα 
νοιαστεί για την ψυχή του, να μετανοήσει, 
να εξομολογηθεί, να κοινωνήσει Χριστό, 
όταν από το πρωϊ ώς το βράδυ τρέχει γιά 
όλα αυτά σύν τίς εξόδους , τίς παρέες, καί 

τα κέντρα... 

 

 

 

 

5ον)...Θα κανονίσωμεν μηχανικώς όλας τας πράξεις του πολιτικού βίου των 
υπηκόων μας δια νέων Νόμων. 
Οι Νόμοι ούτοι θα καταργήσουν μία προς μία όλες τίς μεγάλες ελευθερίες, 
πού χορηγήθησαν υπό των Χριστιανών, και η βασιλεία μας θα εκδηλωθή δι’ 



ενός δεσποτισμού τόσον επιβλητικού, ώστε να είναι εις θέσιν, εν παντί χρόνω 
και τόπω, να σιγήση τους Χριστιανούς, οί οποίοι θα θελήσουν να μας κάνουν 
αντιπολίτευσι και οί οποίοι θα είναι δυσαρεστημένοι.... 
Εις την θέσιν των παρουσών Κυβερνήσεων θα θέσωμεν ενα Φόβητρον, το 
οποίον θα ονομάζεται Διοίκησις της Υπερτάτης Κυβερνήσεως. Τά χέρια αυτού 
τού Φοβήτρου θα είναι απλωμένα παντού σάν αρπάγες και η οργάνωσή του 
θα είναι τόσον κολοσσιαία, ώστε όλοι οι λαοί κατ’ ανάγκην θα υποταχθούν εις 
αυτό... 
 

 

 

Η επιχειρούμενη σήμερα 
Παγκοσμιοποίηση έχει σάν 
τελικό στόχο μία Υπέρτατη 

Κυβέρνηση πού με τόν 
Αντίχριστο επικεφαλής θα γίνει 
το μεγάλο Φόβητρο λαών καί 

Εθνών!

 

 

 

 

6ον)...Μετ’ ου πολύ θα ιδρύσωμεν παμμεγέθη μονοπώλια, δεξαμενάς των 
κολοσσιαίων πλούτων, από τα οποία θα εξαρτώνται ακόμη καί οί περιουσίες 
των Χριστιανών. Θα εξαρτώνται κατά τέτοιον τρόπον, ώστε σιγά σιγά θα 
καταβροχθισθούν από αυτά...

 

 

  

Ίδρυση Πολυεθνικών Εταιρειών, 
μεγάλων εμπορικών  τράστ, 

Super Market, κλπ είς βάρος των 
μικρών επιχειρήσεων πού δεν θ΄ 
αντέξουν στον συναγωνισμό καί 
θα κλείσουν  με αποτέλεσμα ο 

έλεγχος της αγοράς να περάσει 
στούς λίγους καί σέ  "άλλα 

χέρια..."



 

 

 

 

7ον)...Εις όλην την Ευρώπην, όπως και εις τας άλλας Ηπείρους, οφείλομεν 
να διεγείρωμεν την ταραχήν, την διχόνοιαν και το μίσος. Η ασφαλεστέρα οδός 
της επιτυχίας εν τη πολιτική είναι η μυστικότης των επιχειρήσεων της. Ο 
λόγος του διπλωμάτου δεν οφείλει να συμφωνεί καί με τας πράξεις του... 
 

8ον) Θα περιβάλλωμεν την Κυβέρνησίν μας δι’ ενός ολοκλήρου κόσμου 
Οικονομολόγων. Ιδού διατί αι οίκονομολογικαί επιστήμαι, είναι αι 
σπουδαιότεραι, προς διαπαιδαγώγησιν των Ιουδαίων. Θα περιστοιχιζόμαστε 
από πολλές ομάδες τραπεζιτών, βιομηχάνων, κεφαλαιούχων και προ παντός 
εκατομμυριούχων, διότι εν συνόλω τα πάντα θα αποφασίζωνται δι’ 
αριθμών !!   
 

 

  

Η εμφάνιση των Ηλεκτρονικών 
Υπολογιστών, η αριθμοποίηση 

της κοινωνίας με ΑΦΜ, νέες 
ταυτότητες, ακόμη καί o 

γραμμωτός κώδικας bar code  
βρίσκονται μέσα στό σχέδιο της 

τελικής κυβέρνησης των 
αριθμών...

  

 

 

 

 

9ον)...Εν ταις ημέραις μας, εάν κάποια Κράτη διαμαρτύρονται  εναντίον μας, 
τούτο γίνεται προς το θεαθήναι και σύμφωνα με τήν επιθυμία μας καί τίς 
διαταγές μας...  
Θα κυβερνήσωμεν δια χειρός στερεάς, διότι έχομεν να κάμωμεν με 
συντρίμματα ενός κόσμου, άλλοτε μεν ισχυρού, σήμερον δε υποτεταγμένου 



εις ημάς...
Εμείς είμαστε εκείνοι εκ των οποίων προέρχεται ο τρόμος, όστις έχει το παν 
καταλάβει... 
Έχομεν εις την υπηρεσίαν μας ανθρώπους όλων των αρχών, καί όλων των 
δογμάτων. Επανορθωτάς της μοναρχίας, δημαγωγούς, κοινωνιστάς, 
στασιαστάς και παντός είδους ουτοπιστάς. Έχομεν ζεύξει όλον τον κόσμον εις 
την εργασίαν. Έκαστος εξ αυτών υποσκάπτει τα τελευταία λείψανα της 
εξουσίας, προσπαθώντας να ανατρέψη παν ό,τι μένει ακόμη όρθιον. 
Εθέσαμεν χείρα εις την Δικαιοσύνην, εις τας Εκλογάς, εις τον Τύπον, εις την 
ατομικήν ελευθερίαν, και προ παντός εις την Εκπαίδευσιν και την ανατροφήν, 
οί οποίες είναι οι ακρογωνιαίοι λίθοι της ελευθέρας υπάρξεως. 
Έχομεν αποκτηνώσει και διαφθείρει την Χριστιανικήν νεολαίαν δι’ ανατροφής, 
βασιζόμενης επί αρχών και θεωριών ψευδών τάς οποίας εμείς 
ενεπνεύσθημεν...  
 

 

  

Τύπος,  Δικαιοσύνη, Εκπαίδευση, καί 
ανατροφή τής νεολαίας με ψευδείς θεωρίες 

πού θα οδηγήσουν σε μία σταδιακή 
κοινωνική αποκτήνωση ώστε να μη 

υπάρξει αντίδραση στά σκοτεινά σχέδια...

 

 

 

 

10ον)...Αντικαθιστώμεν τον βασιλεύοντα δια μιας γελοίας Κυβερνήσεως, δι’ 
ενός Προέδρου, λαμβανομένου εκ του πλήθους, από το μέσον των 
δημιουργημάτων μας, δηλαδή των αιχμαλώτων μας... 
 

11ον)...Οι Χριστιανοί είναι ποίμνιον προβάτων και ημείς είμαστε δι’ αυτούς 
λύκοι. Καί ξέρετε καλά τι συμβαίνει εις τα πρόβατα όταν οι λύκοι μπούνε μέσα 
στήν  μάνδρα τους... 
Ο Θεός έχει δώσει εις ημάς, τον περιούσιον λαόν του, την διασπορά μας σε 
όλα τα έθνη, και μέσα από αυτή την  αδυναμία της γενεάς μας ευρέθη η ισχύς 
μας, η οποία μας έχει οδηγήσει σήμερον έως εις το κατώφλιον της 
Παγκοσμίου Κυριαρχίας... 
 



 

 

  

Τήν διασπορά τους σε όλα τα Έθνη 
σύμφωνα καί με την προφητεία τού 

Χριστού εξ΄ αιτίας τής σκληροκαρδίας 
τους πού έφθασε μέχρι την Σταύρωση 
του Χριστού, εδώ την ερμηνεύουν ότι 

ήταν εκ Θεού καί ότι έγινε γιά να 
εισδύσουν σε όλα τα έθνη καί τελικά να 

τα κυβερνήσουν ! 

Ω, βάθος αμετανοησίας καί παράνοιας....

 

 

 

 

12ον)...Ποίον ρόλον παίζει τώρα ο Τύπος; 
Χρησιμεύει μόνο στό να αναφλέγη τα πάθη, ή στό να συντηρή τους 
εγωισμούς των κομμάτων. Είναι μάταιος, άδικος, ψευδής, και το πλείστον των 
ανθρώπων δεν εννοεί καθόλου εις τι χρησιμεύει. 
Θα τού βάλουμε σαμάρι και θα του βάλωμεν καί ισχυρά χαλινάρια...
Θα δημιουργήσωμεν ειδικόν φόρον επί του Τύπου, θα απαιτώμεν εγγύησιν, 
δια την ίδρυσιν εφημερίδων ή τυπογραφείων.
Έτσι θα προφυλάσσεται η Κυβέρνησίς μας από πάσαν επίθεσιν εκ μέρους 
του τύπου. Και επ’ ευκαιρία θα επιβάλλωμεν άνευ οίκτου πρόστιμα. 
Χαρτόσημον, εγγυήσεις και πρόστιμα θα δίδωσι τεράστιον εισόδημα εις το 
Κράτος.
Θα πλήξωμεν τόν Τύπο όπως και κάθε έντυπον, με δασμούς εις χαρτόσημα 
κατά φύλλον και με ενέχυρα. Τα βιβλία, κάτω των 30 φύλλων, θα 
φορολογώνται διπλασίως. Θα τα κατατάξωμεν εις την κατηγορίαν των 
φυλλαδίων, αφ’ ενός ίνα ελαττώσωμεν τον αριθμόν των περιοδικών, τά οποία 
είναι το χειρότερον των δηλητηρίων, αφ’ ετέρου δε, ίνα υποχρεώσουμε τους 
συγγραφείς να παράγουν συγγράμματα τόσον μικρά, ώστε ολίγοι να τα 
διαβάζουν... 
 

 

 



Η ελευθερία τού Τύπου θα μπεί στό 
στόχαστρο, καί τίς μή αρεστές φωνές θα τίς 

καταπνίξουν...

 

 

 

14ον)...Όταν θα έλθη η βασιλεία μας δεν θ’ αναγνωρίσωμεν την ύπαρξιν 
άλλης θρησκείας πλην της του ενός Θεού ημών, με τον οποίον η ειμαρμένη 
μας είναι συνδεδεμένη, διότι είμαστε ο εκλεκτός λαός και δια του οποίου η 
αυτή ειμαρμένη είναι ηνωμένη με τα πεπρωμένα του κόσμου.  
Δια τούτο ακριβώς οφείλομεν να καταστρέψωμεν πάσαν πίστιν... 
Τα σφάλματα των Χριστιανικών διοικήσεων θα περιγράφωνται από εμάς με τα 
μελανώτερα χρώματα. 
Θα διεγείρωμεν τέτοια απέχθειαν προς αυτά, ώστε οι λαοί θα προτιμούνε την 
ησυχίαν της δουλείας, από τα δικαιώματα της διαβόητου ελευθερίας...
Στίς χώρες, τίς οποίες ονομάζουν προωδευμένες, δημιουργήσαμε φιλολογία 
ρυπαρά, καί αποτρόπαια. Θα την υποθάλπωμεν γιά κάποιο χρόνο ακόμη καί 
μετά την έλευσίν μας εις την εξουσίαν, γιά νά εξαίρουμε έτσι την αντίθεσιν των 
λόγων και προγραμμάτων μας από τίς αθλιότητες εκείνες...  
 

 

 

  

Η καταστροφή κάθε θρησκεύματος θα επιχειρηθεί 
διά παντοίων τρόπων δυσφήμησης, καί βεβαίως θα 

επιχειρηθεί πρώτιστα καί εναντίον της μοναδικής 
αληθινής Ορθοδόξου Θρησκείας ( όχι 

θρησκεύματος, όπως είναι οί άλλες... ) πλήν όμως 
θα αποτύχει...

Γιατί " ο Χριστός εξήλθεν νικών, καί ίνα νικήσει..." 
( Αποκάλ.) 

 

  

15ον)...Όταν τέλος δια πραξικοπημάτων παρασκευασμένων παντού και κατά 
την αυτήν ημέραν, θά αρχίσωμεν να βασιλεύωμεν, θα προσπαθήσωμεν να 
μη υπάρχουν συνομωσίες εναντίον μας. Γιά τον σκοπό αυτό θέλομεν 



καταδικάζει εις θάνατον όσους θ’ αντιταχθούν ενόπλως κατά την εις την 
Αρχήν άνοδόν μας.  
Κάθε νέα δημιουργία οιασδήποτε μυστικής οργανώσεως θα τιμωρήται επίσης 
δια θανάτου...  
Θα δημιουργούμε και θα πολλαπλασιάζουμε τίς Μασωνικές Στοές σε κάθε 
χώρα της οικουμένης. Θα προσελκύουμε σ΄ αυτές όλους εκείνους, οί οποίοι 
είναι,  ή μπορούν νά γίνουν υπέροχοι πράκτορες μας. Οί Στοές αυτές θ’ 
αποτελούν το κυριώτερον γραφείον πληροφοριών μας και το έχον την 
μεγαλυτέραν επιρροήν μέσον μας.  
Θα επανιδρύσωμεν όλας τας νομοθεσίας.  Οι νόμοι μας θα είναι σύντομοι, 
σαφείς, ακλόνητοι, άνευ σχολίων, ώστε έκαστος να δύναται ευκόλως να τους 
μανθάνη. Το δεσπόζον χαρακτηριστικόν των νόμων τούτων θα είναι η υπακοή 
εις τας αρχάς φθάνοντας εις βαθμόν μεγαλειώδη. 
Τότε όλες οί καταχρήσεις θα εξαφανισθούν συνεπεία της ευθύνης όλων, μέχρι 
και του τελευταίου έναντι της ανωτέρας εξουσίας του αντιπροσώπου του 
πολιτεύματος. Οί καταχρήσεις εξουσίας των κατωτέρων υπαλλήλων θα 
τιμωρώνται τόσον αυστηρώς, ώστε ουδείς θα τολμήση κάτι... 
Το Δικαστικόν μας προσωπικόν δεν θα υπηρετή πέραν των 55 ετών. 
Πρώτον μεν διότι οι γέροντες επιμένουν μετά περισσοτέρου πείσματος εις τας 
προεσχηματισμένας γνώμας των και είναι ολιγώτερον επιδεκτικοί υπακοής 
επί των νέων διατάξεων, δεύτερον δε διότι θα μας επιτρέπη ν’ ανανεώνωμεν 
ευκολώτερον το προσωπικόν, τό οποίο έτσι θα υποτάσσηται καλλίτερον εις 
ημάς.
Εάν ο βασιλεύς του Ισραήλ θέση επί της ιεράς του κεφαλής το Στέμμα, τό 
οποίο θα προσφέρη εις αυτόν η Ευρώπη, τότε θά γίνει καί ο Πατριάρχης του 
κόσμου...
 

 

 

 

 

 

Μέσω τών Μασονικών Στοών ( αλλά καί άλλων 
συνεργαζομένων "αδελφών οργανώσεων" ) 

στίς οποίες θα μετέχουν πολιτικά πρόσωπα, θα 
δίνονται οδηγίες σύμφωνα με τά σκοτεινά τους 
συμφέροντα, καί έν αγνοία πάντα τού λαού πού 

τούς ψήφισε...



 

 

 

 

 

16ον)...Θα καταργήσωμεν τα Πανεπιστήμια, τά οποία αποτελούν τον πρώτον 
σταθμόν του συγκεντρωτισμού και θα ιδρύσωμεν νέα καί υπό νέαν μορφήν...
Θ’ αντικασταστήσωμεν τον Κλασικισμόν, καθώς και πάσαν μελέτην της 
Αρχαίας Ιστορίας,… 
Το σύστημα της καταπνίξεως της σκέψεως ετέθη ήδη σε εφαρμογή δια της 
μεθόδου, η οποία ονομάσθηκε «διδασκαλία δι’ εικόνων» και ή οποία θα 
μεταβάλη τους Χριστιανούς σέ πειθήνια ζώα μη σκεπτόμενα και αναμένοντα 
την δι’ εικόνων παράστασιν των πραγμάτων δια να τα αντιληφθούν τα 
γεγονότα... 
 

 

  

Η μεταλλαγή τών Πανεπιστημίων από τήν τότε 
σωστή λειτουργία τους στήν σημερινή διάλυσή 

τους είναι ένας στόχος πού μερικώς επιτεύχθηκε.

Η κατάργηση τής Αρχαίας Ιστορίας καί τού 
Κλασικισμού θά ακολουθηθεί σάν επόμενο βήμα 

μετά τήν τελική κατάργηση τών Θρησκευτικών στά 
σχολεία πού ήδη διαφαίνεται....

Η μέθοδος τής "διδασκαλείας μέ εικόνες" είναι η 
γνωστή σήμερα Τηλεόραση πού έχει φθάσει μέχρι 

τό τελευταίο χωριό διδάσκοντας ώς επί τό 
πλείστον κάθε ανηθικότητα...

 

 

 

 



17ον)...Ελάβομεν ήδη μέριμναν να καταστρέψωμεν την επιρροήν της 
Χριστιανικής ιερατικής τάξεως και να προκαλέσωμεν έτσι την αποτυχίαν της 
αποστολής της, διότι άλλως θα ηδύνατο επί του παρόντος να μας ενοχλή επί 
πολύ. Η επιρροή της επί των λαών καθημερινώς καταπίπτει... 
Η ελευθερία της συνειδήσεως έχει διακηρυχθή ήδη πανταχού. Ελάχιστα 
συνεπώς έτη υπολείπονται ακόμη μέχρι της πλήρους καταρρεύσεως της 
Χριστιανικής θρησκείας. Ευκολώτερον ακόμη θα καταβάλωμεν και τίς άλλες 
θρησκείες, με τίς οποίες όμως είναι ακόμη πολύ ενωρίς ν’ ασχοληθώμεν. Θα 
περιορίσωμεν τον κλήρον και τους κληρικούς εντός πλαισίων τόσον στενών, 
ώστε η επιρροή των να είναι μηδαμινή εν συγκρίσει προς εκείνην, την οποίαν  
άλλοτε είχον. 
Όταν θα επιστή η στιγμή να καταστρέψωμεν τελειωτικώς την Παπικήν αυλήν, 
ο δάκτυλος αοράτου χειρός θα δείξη εις τους λαούς την αυλήν ταύτην. 
Ο Βασιλεύς των Ιουδαίων θα είναι ο αληθής Πάπας της Οικουμένης καί 
Πατριάρχης της Διεθνούς Εκκλησίας...     
Εν γένει ο σύγχρονος τύπος μας θα αποκαλύπτη τας υποθέσεις του Κράτους, 
τας θρησκείας, την ανικανότητα των Χριστιανών, και πάντα ταύτα με τας 
πλέον κακοήθεις λέξεις δια να τους δυσφημήση παντοιοτρόπως, όπως μόνον 
η μεγαλοφυής φυλή ημών γνωρίζει να πράττη. 

 

Προσπάθεια καταστροφής τής Ορθοδόξου 
πίστεως με διάφορες μεθόδους 

κατασυκοφάντησης τής ηθικής καί τών 
θαυμάτων τού Χριστού, τής Εκκλησίας, τών 
κληρικών, όπως :  ταινίες Da Vinci, χαμένα 

δισκοπότηρα ( πού τα βρήκαν αυτοί...), 
Μαρία Μαγδαληνή, καί άλλα παραμύθια για 

τούς αδιάβαστους...

 

 

 

18ον)...Όταν θα λάβωμεν ανάγκην να ενισχύσωμεν τα μέτρα της Αστυνομικής 
ασφαλείας (τά οποία μέτρα όμως φθείρουν τάχιστα το γόητρον της εξουσίας), 
θα υποκινήσουμε φαινομενικές ταραχές, καί εκδηλώσεις δυσαρεσκείας, 
εκφραζομένας υπό επιτηδείων ρητόρων
Θα συλλαμβάνωμεν τους εγκληματίας επί τη πρώτη υπονοία, εντελώς ή και 
ελαχίστα βασίμου. 
Ο φόβος μη απατηθώμεν, δεν δύναται να είναι λόγος αποχρών, ώστε να 
δώσωμεν τα μέσα διαφυγής εις άτομα ύποπτα δι’ έγκλημα κοινόν ή πολιτικόν 



και έναντι των οποίων θα φανώμεν όντως αμείλικτοι...
 

19ον)...Δια ν’ αφαιρέσωμεν το γόητρον της ανδρείας από το πολιτικόν 
έγκλημα, θα καθίζωμεν αυτούς επί του εδωλίου των κατηγορουμένων 
παραπλεύρως με τους κλέπτας, τους δολοφόνους, και τους παντοειδώς 
ευτελείς και χαμερπείς εγκληματίες.
 

20ον)...Όταν θα έλθη η Βασιλεία μας, η απολυταρχική Κυβέρνησίς μας, δια 
λόγους προφυλάξεως της θ’ αποφύγει να επιβαρύνη υπερβολικώς δια φόρων 
τίς λαϊκές μάζες και δεν θα λησμονήση τον ρόλον της ως πατρός και 
προστάτου.
Οφείλομεν να εισαγάγωμεν νόμισμα βασιζόμενον επί της εργασίας, το οποίον 
θα είναι, είτε χάρτινον είτε ξύλινον.
Τα εξωτερικά δάνεια είναι βδέλλες, τας οποίας εις ουδεμίαν περίπτωσιν είναι 
δυνατόν ν’ αποσπάση τις από του σώματος του Κράτους, εάν δεν 
αποσπασθούνε μόνες τους, ή δεν τίς απορρίψη τό ίδιο το Κράτος...
Εάν το δάνειον έχη τόκον 5%, εντός είκοσιν ετών το Κράτος έχει πληρώσει 
άνευ ουδεμιάς ωφελείας τόκον ίσον προς το δάνειον, εντός 40 ετών 
διπλάσιον, εντός 60 ετών τριπλάσιον ποσόν, ενώ το χρέος παραμένει 
πάντοτε χρέος ανεξόφλητον! 
 

22ον)...Σας εφανέρωσα το μυστικόν των σχέσεων μας μετά των Χριστιανών 
και των οικονομικών μας επιχειρήσεων. Υπολείπεται να προσθέσω λίγα  
ακόμη επί του αντικειμένου τούτου... 
Έχομε στά χέρια μας την μεγαλυτέραν δύναμιν της σήμερον, τον χρυσόν, καί 
μπορούμε μέσα σε δυό μέρες  νά αποσύρωμεν εκ του ταμείου μας, 
οιανδήποτε ποσότητα αυτού θελήσωμεν... 
 

 

23ον)...Δια να συνηθίσουν οι λαοί εις την υπακοήν, πρέπει να τους 
εξασκήσωμεν εις την μετριοφροσύνην και να ελαττώσωμεν συνεπώς την 
παραγωγήν των αντικειμένων πολυτελείας...
Θα επανιδρύσωμεν την μικράν βιομηχανίαν, ή οποία θα μειώση τα ιδιωτικά 
κεφάλαια των εργοστασιαρχών...
Η απεργία είναι το πιό επικίνδυνο πράγμα δια την Κυβέρνησιν.  
Γιά εμάς, ο ρόλος τής  απεργίας θα λήξη, ευθύς ως η εξουσία περιέλθη στά 
χέρια μας.  
Η μέθη θ’ απαγορευθή επίσης δια νόμων και θα τιμωρήται ως έγκλημα 



εναντίον της ανθρωπότητας, εφ’ όσον οι άνθρωποι, οί οποίοι κατακυριεύονται 
υπ’ αυτής καί υπό την επίδρασιν του οινοπνεύματος μεταμορφώνονται εις 
κτήνη... 
 

24ον)...Ο βασιλεύς των Ιουδαίων δεν πρέπει να υποταχθή εις τα πάθη του και 
ιδίως το της ηδυπαθείας. Δεν πρέπει να επιτρέψη εις τα κτηνώδη ένστικτα να 
επιβληθούν του πνεύματος ουδέ κατ’ ελάχιστον...
 

ΤΕΛΟΣ 
   R.      Lambelin   ( μετάφραση εκ τού Γαλλικού ) 
 

http://books.agiasofia.gr/book.php/the_protocols_of_the_learned_elders_of_zion.gr.html.zip/#s0

